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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  

Τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Γεώργιο Φλωρίδη 

Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Δόμνα Μιχαηλίδου  

 

Θέμα: Καθυστέρηση στην απονομή συντάξεων των δικαστικών υπαλλήλων  

 

Η απονομή σύνταξης καθυστερεί σημαντικά για δεκάδες δικαιούχους δικαστικούς 

υπαλλήλους, παρά το γεγονός ότι αρκετοί εξ αυτών έχουν υποβάλει τα σχετικά 

δικαιολογητικά στο υπουργείο Δικαιοσύνης ήδη από τον Οκτώβριο του 2023, ήτοι 

πάνω από έξι μήνες.  

Σύμφωνα με το Ενιαίο Δίκτυο Συνταξιούχων (ΕΝΔΙΣΥ) η ανωτέρω περιγραφείσα μη  

έγκαιρη απονομή σύνταξης οφείλεται στην καθυστέρηση αποστολής των 

δικαιολογητικών των συνταξιούχων από το Υπουργείο προς το Γενικό Λογιστήριο του 

Κράτους, και αυτό έχει ως συνέπεια να μην έχει εκδοθεί το απαραίτητο για την 

απονομή των συντάξεων Δελτίο Υπηρεσιακής Κατάστασης (ΔΑΥΚ).  

Ο λόγος της καθυστέρησης αποστολής των σχετικών εγγράφων είναι σύμφωνα με το 

ΕΝΔΙΣΥ το γεγονός ότι με τις υποθέσεις συνταξιοδότησης απασχολείται αυτή τη στιγμή 

ένα υπάλληλος στο Υπουργείο Δικαιοσύνης. Αυτό συνεπάγεται, περαιτέρω, ότι μέχρι 

να δοθούν αριθμοί πρωτοκόλλου στο ΓΛΚ και  να πραγματοποιηθεί η καταβολή έστω 

της προσωρινής σύνταξης στους δικαιούχους, αυτοί αναγκάζονται να ζούνε υπό 

συνθήκες οικονομικής ένδειας, καθώς έχουν μηδενικό εισόδημα για μεγάλα χρονικά 

διαστήματα και με αβεβαιότητα για το πότε θα λάβουν τη σύνταξή τους.  

Το πρόβλημα είναι μεγάλο, και εγείρει διπλό προβληματισμό: αφενός πώς μπορεί να 

διασφαλιστεί ένας πολίτης που σε προχωρημένη ηλικία βρίσκεται χωρίς απολαβές για 
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μεγάλο χρονικό διάστημα, αφετέρου πώς αντιμετωπίζονται συγκεκριμένα οι 

συνταξιούχοι δικαστικοί υπάλληλοι, που έχουν στηρίξει για μακρό χρονικό διάστημα τη 

λειτουργία των Δικαστηρίων, και κατά συνέπεια την απονομή της δικαιοσύνης.  

 

Ερωτάται: 

1. Ποιος ο αριθμός των υπαλλήλων του Υπουργείου Δικαιοσύνης που 

ασχολούνται με την αποστολή δικαιολογητικών προς το Γενικό Λογιστήριο του 

Κράτους, προκειμένου να απονεμηθούν οι συντάξεις προς τους δικαιούχους;  

2. Ποια η πρόβλεψη του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την αντιμετώπιση 

καθυστερήσεων στην απονομή συντάξεων, που υπερβαίνουν το εξάμηνο;  

3. Σε ποιες ενέργειες προτίθενται να προβούν τα συναρμόδια Υπουργεία 

Δικαιοσύνης και Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης για την αντιμετώπιση 

της δυσμενούς κατάστασης που έχει δημιουργηθεί;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΜΙΛΕΝΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 




